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14 червня 2022 року відбулося нагородження переможців конкурсу Інноваційних ідей

молодих вчених Хмельницького національного університету ІІМВ 2022. Фінал конкурсу

проводився 7 червня 2022 року, де було представлено 12 проєктів молодих вчених

Хмельницького національного університету. Головною метою конкурсу є мотивація науково-

практичної активності у середовищі студентів, аспірантів, молодих вчених. А також

запровадження в університеті інформаційної, організаційної, навчальної та технічної

підтримки студентів, аспірантів, молодих вчених, які прагнуть впроваджувати у виробництво

інноваційні ідеї. Конкурс проводиться уже третій рік поспіль за ініціативи Наукового

товариства студентів та молодих вчених НТСМВ Хмельницького національного університету.

Тематика проєктів, поданих на конкурс у 2022 році, актуальна та дуже різноманітна,

пов’язана з діджиталізацією життєвих та виробничих процесів, захистом персональних

даних, інклюзією, організацією студентського життя, підвищенням екологічної свідомості.

Особливо важливими в даний час були представлені проєкти, пов’язані з військовою

тематикою, збереженням життя та здоров’я людей.

Під час нагородження проректор з наукової роботи, доктор технічних наук, професор Олег

Синюк подякував учасникам конкурсу за цікаві інноваційні ідеї, професійну дискусію, розповів

про можливості залучення студентів до виконання держбюджетних та госпдоговірних

наукових робіт, співпраці науки і виробництва. Голова НТСМВ, доктор технічних наук,

професор Ольга Параска представила особливості діяльності молодих науковців під час

воєнного стану в Україні, подякувала учасникам конкурсу за представлення інноваційних

ідей, практичні результати наукових досліджень, професійні та актуальні коментарі від

експертів для вдалої реалізації результатів наукових розробок молодих вчених.

За результатами презентацій проєктів учасниками та оцінки професійного журі у складі

керівників наукових підрозділів, науковців з різних галузей та представників здобувачів

освіти переможцями конкурсу ІІМВ 2022 стали:

Перша премія проєкт «КІІС Вступ Інфо Бот – помічник для абітурієнтів», автори проєкту

Захар Фесік студент групи КІ2-21-2, Софія Кравчук студентка групи КІ2-19-2, факультету

інформаційних технологій;

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN
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Друга премія проєкт «ARroute – мобільний додаток для прокладання та візуалізації

маршрутів в режимі реального часу на основі доповненої реальності», автори проєкту Андрій

Башта студент групи КІ2м-20-1, Юлія Ільчишена студентка групи КІ2-20-1, факультету

інформаційних технологій;

Третя премія проєкти «Кровоспинна пов’язка», автор Ольга Навроцька, студентка групи

ХТІ-19-1, факультету технологій і дизайну;

«Розробка засобів та способів дослідження якісних показників електричної енергії», автор

Володимир Грудінін, студент групи ЕМ-19-1, факультету інженерії транспорту та архітектури;

«Можливості ремонту військової техніки України за допомогою SolidWorks Simulation» автор

Олексій Потеряєв, студент групи МТВАм-21-1, факультету інженерії транспорту та архітектури.

Дякуємо за представлення та підготовку інноваційних ідей, плідну і професійну роботу

експертів конкурсу, активну участь в проведенні конкурсу ІІМВ 2022. Бажаємо молодим

науковцям успішної реалізації інноваційних ідей, впровадження наукових розробок на благо

України під мирним небом.

Наукове товариство студентів та молодих вчених ХНУ
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